Методичні рекомендації по віднесенню стажу роботи, наявного у виконавця, до стажу роботи за фахом або до стажу роботи у сфері містобудування.

Відповідно до частини четвертої ст. 17 Закону України «Про архітектурну діяльність» від 20 травня 1999 року № 687-ХIV (далі – Закон № 687-ХIV) відповідальні виконавці окремих видів робіт  (послуг), пов’язаних із створенням об’єктів архітектури, проходять професійну атестацію. Перелік таких видів робіт, відповідальні виконавці яких мають проходити професійну атестацію і  порядок професійної атестації встановлюється Кабінетом Міністрів України.
Частиною шостою ст. 17 наведеного Закону встановлено, що до професійної атестації допускаються громадяни, які здобули вищу освіту за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста, магістра за напрямком професійної атестації , мають стаж роботи за фахом  не менше, як три роки; не здобули вищої освіти за освітньо-кваліфікаційними  рівнем спеціаліст , магістр за напрямом професійної атестації, але мають стаж роботи у сфері містобудування не менш як десять років. 
[bookmark: _GoBack]Стаж роботи за фахом. Термін  «Фах» є синонімом терміну «професія», до стажу роботи за фахом (професією) слід відносити час, коли виконавець працював експертом (експертом будівельним, інженером (техніком) з інвентаризації  нерухомого майна тощо) або перебуваючи на інших посадах фактично виконував завдання та обов’язки визначені кваліфікаційними характеристиками для відповідної спеціалізації (наприклад перебуваючи на посаді керівника експертної організації або  заступника, у державних органах тощо, та виконував експертизу проектної документації).
Стаж роботи у сфері містобудування.
Відповідно до Закону України «Про основи містобудування», містобудування – діяльність по створенню та підтриманню повноцінного життєвого середовища. Головними напрямами містобудівної діяльності є:
· планування, забудова та інше використання територій;
· розробка і реалізація містобудівної документації
· визначення територій, вибір, вилучення (викуп) і надання земель для містобудівних потреб;
· здійснення архітектурної  діяльності; (суб'єкти архітектурної діяльності - архітектори, інші особи, які беруть участь у підготовці і розробленні містобудівної документації, проектної документації для будівництва, реконструкції, реставрації, капітального  ремонту   будинків   і споруд,  благоустрою,  ландшафтних та  садово-паркових  об'єктів, науково-дослідній  і  викладацькій  роботі, замовники проектів та будівництва об'єктів архітектури, підрядники на виконання проектних і будівельних робіт, виробники будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, власники і користувачі об'єктів архітектури, а також органи влади, що реалізують свої повноваження у сфері містобудування)
· створення соціальної, інженерної і транспортної інфраструктур територій та населених пунктів;
· захист життєвого та природного середовища від шкідливого впливу техногенних і соціально-побутових факторів, небезпечних природних явищ;
· збереження пам'яток культурної спадщини;
· [bookmark: o29]розробка правових актів, державних стандартів, норм і правил, пов'язаних з містобудуванням; 
· [bookmark: o30]контроль за дотриманням містобудівного законодавства; підготовка кадрів для містобудування, підвищення їх кваліфікації;
До стажу роботи у сфері містобудування відноситься  стаж роботи на посадах або виконання завдань і обов’язків професій керівників і професіоналів задіяних у підготовці і розробленні містобудівної документації, проектної документації для будівництва, реконструкції, реставрації, капітального  ремонту   будинків   і споруд,  благоустрою,  ландшафтних та  садово-паркових  об'єктів, науково-дослідній  і  викладацькій  роботі, замовленні проектів та будівництва об'єктів архітектури, підрядників на виконання проектних і будівельних робіт, виробників будівельних матеріалів, виробів та конструкцій, власників і користувачів об'єктів архітектури, а також органах влади, що реалізують повноваження у сфері містобудування на посадах, які відповідно до кваліфікаційних вимог потребують наявності вищої освіти, як підстави для зайняття таких посад. Стаж роботи у сфері містобудування може  мати має суттєві відмінності від спеціалізації заявленої для проходження професійної атестації, оскільки спеціалізація згідно до Порядку проведення професійної атестації  відповідальних виконавців окремих видів  робіт (послуг), пов'язаних із створенням  об'єктів архітектури затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 р. N 554 , визначається під час іспиту то невідповідність спеціалізації підставою для недопущення до професійної атестацією бути не може. 

