Роботи(послуги)  право виконання яких може бути визначено кваліфікаційним сертифікатом експерта

1. Роботи(послуги)  стосовно яких встановлено обов’язковість зазначення у кваліфікаційному сертифікаті  класу наслідків (відповідальності) об’єктів будівництва :
Експертиза проектної документації у частині забезпечення механічного опору та стійкості  об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення дотримання вимог пожежної, техногенної безпеки об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення безпеки життя і здоров'я людини, захисту навколишнього природного середовища, забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення безпеки експлуатації та вимог охорони праці, забезпечення захисту від шуму об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення економії енергії об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення ядерної та радіаційної безпеки об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Експертиза проектної документації доріг об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків; 
Технічне обстеження будівель і споруд об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення механічного опору та стійкості об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення дотримання вимог пожежної, техногенної безпеки об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення безпеки життя і здоров'я людини, захисту навколишнього природного середовища, забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення безпеки експлуатації та вимог охорони праці об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення захисту від шуму об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;
Технічне обстеження (інспектування) будівель і споруд у частині забезпечення економії енергії об’єктів будівництва класу наслідків (відповідальності) вказати клас наслідків;

2. Роботи(послуги)  стосовно яких не встановлено обов’язковість зазначення у кваліфікаційному сертифікаті  класу наслідків (відповідальності) об’єктів будівництва : 
Експертиза містобудівної документації;
Експертиза кошторисної частини проектної документації;
Експертиза проектної документації у частині забезпечення виконання інженерних вишукувань ;
Технічна інвентаризація об’єктів нерухомого майна .




