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· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» в АР Крим»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» в Вінницькій області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» в Донецькій області»;
· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Закарпатській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Запорізькій області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Луганській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Львівській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Миколаївській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» в Одеській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Рівненській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Тернопільській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Харківській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Херсонській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Хмельницькій області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у Черкаській області»;

· створити «Відокремлений підрозділ Всеукраїнської громадської організації «Асоціація експертів будівельної галузі» у м. Києві».
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